

všem zájemcům o veřejnou zakázku

určeno k uveřejnění na profilu zadavatele: https://zakazky.cuni.cz/profile_display_29.html

Věc: Dodatečné informace (#2) k zadávacím podmínkám veřejné zakázky

Z pověření zadavatele oznamuji všem dodavatelům dodatečné informace (**v pořadí druhé**) k zadávacím podmínkám veřejné zakázky „**UK KaM - Kolej Budeč, Rekonstrukce a oprava pláště objektu**“ (**evidenční číslo VZ: 481290**), zadávané v zadávacím řízení podle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen „ZVZ“).

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám zpracoval zadavatel na základě obdržené žádosti. Dodatečné informace sestávají z:

1/ odpovědí na obdržené žádosti

Dotaz (celkově #4):

*Z jakého důvodu došlo v novém výkazu výměr k navýšení množství tun u přesunu hmot (položky 39 – 42) v části výkazu výměr **20131109 Reko dvorní fas.**? Nejedná se o chybu? Prosíme o prověření a případnou opravu výkazu výměr.*

Odpověď zadavatele:

Zadavatel dotaz prověřil a zjistil, že množství tun u přesunu hmot (položky 39 – 42) v části výkazu výměr **20131109 Reko dvorní fas.** v původním soupisu prací s výkazem výměr je zcela shodný s množstvím tun u těchto položek v upraveném soupisu prací s výkazem výměr, který zadavatel poskytl dodavatelům v rámci dodatečných informací č.1. K žádnému navýšení či změně množství u předmětných položek v upraveném soupisu prací s výkazem výměr nedošlo!

Dotaz (#5):

*Výkaz výměr v části **20131105 Rekonstrukce Wenzigo** obsahuje položku č. 78 Repase vnitřních oken. Žádáme zadavatele o bližší specifikaci této položky a jakých oken se týká.*

Odpověď zadavatele:

V části **20131105 Rekonstrukce Wenzigo** jde o položku č. 76, nikoliv č. 78! Zadavatel upřesňuje, že se jedná o vnitřní okna za kovovým pásem oken Z1; dnes tam jsou pokoje a v jednom patře sklad. Předmětem je kompletní repase – okna jsou shodná s T3.

Dodatečnými informacemi zpřesněné zadávací podmínky jsou platné a nutné pro zpracování nabídky. Dokumenty, které tvoří zadávací podmínky a které nejsou těmito dodatečnými informacemi dotčeny, zůstávají v dosud platném znění. Při zpracování nabídky je uchazeč povinen postupovat v souladu s těmito dodatečnými informacemi.

Dodatečné informace zadavatel v ZVZ stanovené lhůtě uveřejnil stejným způsobem, jakým uveřejnil textovou část zadávací dokumentace, tj. uveřejnil je na profilu zadavatele zde:

https://zakazky.cuni.cz/contract_display_36.html

Zadavatel proto nabádá dodavatele, aby profil zadavatele průběžně sledoval.

Zadavatel se ve smyslu § 151 ZVZ nechal při výkonu práv a povinností souvisejících se zadávacím řízením na shora uvedenou veřejnou zakázku zastoupit společností tender pro s.r.o., IČ: 28376498.

V Ostrově, dne 8.3.2016

Rostislav Matyska

matyska@tenderpro.eu

jednatel tender pro s.r.o.